
Сьогодні, 1 жовтня, ми відзначаємо велике 

свято — День Покрови Пресвятої Богородиці та 

День українського козацтва.  

Це свято символізує мужність, силу, відвагу 

та патріотизм українського народу. Покрова 

завжди була охоронницею козацького війська, а 

козацтво — синонімом свободи, честі та 

відданості Україні. Саме тому наші студенти 

вирішили провести патріотичний квест «Шлях 

відважного козака», щоб в ігровій формі 

ознайомитися з історією, традиціями та 

цінностями козацького народу. 

Ведучі розповіли учасникам про важливість Покрови та роль козацтва в 

історії України, після чого команди вирушили проходити п’ять тематичних 

локацій. Кожна локація мала цікаві завдання, які перевіряли знання, кмітливість, 

спритність та командну роботу студентів. 

 

 

1. «Козацька Січ» (музична локація) – 

учасники мали заспівати або відгадати 

популярні українські пісні про козаків. Це 

допомогло зануритися у культурну 

атмосферу козацької доби. 

 

 

 

 

 

2. «Партизанські ліс» (загадки) – команди 

швидко та правильно відгадували загадки. 

Переможцем став той, хто відгадав 

найбільше загадок за короткий час. 

 

 

 

 

 

 

 

3. «Покровська хата» (мовна гра) – учасники 

пояснювали значення козацьких висловів, 

розвиваючи логіку та мовну кмітливість. 

4. «Школа Козацької стратегії» (спортивна 

локація) – студенти проходили фізичні 

випробування, отримуючи бали за швидкість, 

спритність та командну взаємодію. 

 



 

 

5. «Карта визвольної боротьби» – на 

завершення квесту команди складали клятву 

козака, символізуючи єдність, відвагу та 

патріотизм. 

 

 

 

Завдяки цьому квесту студенти II курсу спеціальності 223 групи 

Медсестринство (ОПП Лікувальна справа) групи А і спеціальності 226 Фармація, 

промислова фармація (ОПП Фармація) змогли поєднати навчання, історію та 

командну роботу.  

Свято Покрови та День Козацтва нагадали нам про важливість мужності, 

відданості рідній землі та любові до України. Кожен учасник отримав не лише 

знання, а й незабутні враження від спільної діяльності та патріотичного духу. 

 


